

致全体京都府民

6月中旬以后京都府内的新确认感染者人数已超400名，7月29日，新感染者达到了平均一周每日20人，达到了特别警戒基准。

因此特别呼吁各位府民及企事业单位请再次充分认识到目前您身边的潜在感染风险，并希望在以下几个方面得到各位的大力协助。

【为了能安心利用餐饮店】

六月中旬以后的感染者中，其约半数是因为聚餐机会而感染的。所以，希望提供酒类的饮食店一定要遵守防止感染扩大指导方针，同时，前来用餐的顾客也彻底贯彻执行“宴会·聚餐「京都5项规则」”。

- ① 避免多人就餐
- ② 两个小时内结束用餐
- ③ 避免深夜就餐
- ④ 利用遵守指导方针的店铺
- ⑤ 进店时打开京都紧急联络服务软件「KOKOTORO」

特别需要指出的是，因大学生在餐饮时的感染多有发生。后期的大学生活即将开始了，为了能安心地度过大学生活，请一定要彻底遵守「京都5项规则」。

【为了防止病情有恶化风险之人群的感染】

对老年人、有慢性病患（肺病、糖尿病、免疫功能不全症候群等）等病情有恶化风险的人群要彻底做好感染预防。

- ① 尽量不去医疗机构、社会福祉设施等探视。
- ② 请老年人及慢性病患者等尽量避免去人多的地方或者感染症增多的地区。
- ③ 没有症状的年轻人在与老年人接触时也请做好防感染措施。

【为了防止感染扩大】

由于感染路径不明的感染者不断出现，特在此呼吁府民及企事业单位，请大家要注意彻底防止感染。

- ① 请坚持“保持人与人之间的距离、戴口罩、勤洗手“这三个防止感染的基本措施，避开三密（人群密集，密切接触，密闭空间），贯彻执行「新的生活模式」。同时，出现发烧、咳嗽、嗓子异样感、味觉·嗅觉异常等症状时，不要外出。
- ② 有关企事业单位的人员，请实行在家办公、远程工作、分散出勤等方式，也请注意贯彻从业人员在就餐时的感染预防措施。

京都府、京都府议会将继续与市町村、医疗机构等各方面保持密切联系，进一步扩充病床、住宿设施，推进在府内280个一般医院可实施唾液检查的可行性等，尽全力确保防止感染进一步扩大。在此，恳请府民们一如既往的理解及大力支持。

京都府知事 西胁 隆俊
京都府议会议长 田中 英夫
2020年8月1日